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Auto zo zahraničia - prečo trvať na obhliadke?
Málokto vie, že dovoz vozidiel so sebou prináša aj isté riziká, ktoré
sa my v MK-Auto snažíme eliminovať na minimum. Medzi tie patrí
predovšetkým zamlčanie určitých porúch a vád vozidla, ktoré vďaka
moderným technológiám dokážeme detekovať a ušetriť vám tým
nielen peniaze, ale aj starosti. Ako obhliadka prebieha a na čo
všetko sa zamerať?
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Pred samotnou obhliadkou
Overenie vozidiel patrí medzi najrozsiahlejšie služby, ktoré však pre fyzické osoby nie sú
voľne k dispozícii. My ako spoločnosť máme tú výhodu, že dokážeme rýchlo a jednoducho
všetky základné údaje zistiť hneď na pár klikov.
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Najčastejšie vyhľadávanie prebieha na základe VIN čísla vozidla, ktorého získanie je jednou
z podmienok v rámci kúpno-predajnej spolupráci. VIN číslo v našich systémoch dokáže
prezradiť, či vozidlo v zahraničí nebolo hlásené napríklad ako odcudzené. Taktiež
dokážeme zistiť nielen prípadné havárie, ale aj bežné poistné udalosti na danom vozidle.
Vďaka tomu dokážeme pre svojich klientov vybrať to najlepšie.

Avšak, tým to rozhodne ani zďaleka nekončí.

Reálny stav vs. popis
Žiaľ, občas sa stane, že predajca schválne zamlčí určité závady na vozidle s vierou, že sa
na to pri predaji nepríde. V MK-Auto máme pre tieto, ale aj podobné prípady k dispozícii
profesionálnych technikov, ktorí dokážu nájsť aj tú najmenšiu nedokonalosť na vozidle.
Skúsenosti ich zároveň naučili, na čo obzvlášť upriamiť pozornosť.

V prvom rade sa náš tím zameriava na meranie hrúbky laku, ktoré dokáže odhaliť nielen
prípadné “ťukance” na vozidle, ale aj originalitu daného dielu. Skryté závady nám prezradí
chytrá diagnostika.

Preto sa kúpy dovezeného vozidla prostredníctvom MK-Auto nemusíte obávať! Všetko
odhladíme vždy v pravý čas.

Skryté chyby vozidla
Skryté (elektronické) chyby vozidiel sú jednou z najčastejších, no zároveň, žiaľ, aj
najprehliadanejších vád, na ktoré máloktorý predajca dovezených vozidiel dbá. U nás máte
preto v cene tú najmodernejšiu diagnostiku, ktorú vami vybrané vozidlo absolvuje už pri
samotnej fyzickej obhliadke.

Medzi najčastejšie elektronické chyby patria poruchy lambda sondy, teplota motora,
klapka či niektoré emisné hodnoty, ktoré sú kľúčové nielen pre bezproblémový chod motora,
ale aj do budúcna pre prípad pravidelných technických a emisných kontrol.
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Jazdné vlastnosti
Náš technik, ktorý je zároveň zručný vodič, ktorý vie, na čo všetko sa pri jazde zamerať, sa
taktiež postará o kľúčovú jazdu na vozidle, vďaka čomu dokáže určiť nielen stav spojky či
prevodovky, ale aj prípadné klepanie a búchanie, čo neraz súvisí napríklad s čapmi alebo
kĺbmi vozidla.

Viete, že?
Vedeli ste, že fyzická obhliadka dovezeného vozidla trvá spravidla 1 hodinu? Samozrejme,
ide o ideálny časový horizont, kedy na vozidle nenájdu žiadne nečakané závady a chyby.
Práve táto hodina vám dokáže ušetriť hodiny práce a starostí.

Bez dokladov to nepôjde
Obhliadka vozidla obnáša aj dôkladnú kontrolu všetkých dokladov spojených s vozidlom
doposiaľ registrovaným v zahraničí. Ak táto kontrola prebehne úspešne, obhliadka je
ukončená, kupujúcim zväčša hodnotená ako kladná.

Následne sa v prípade úspešného obchodu vozidlo dovezie na Slovensko, kde sa rovnako
postaráme aj o všetky náležitosti spojené s platnou legislatívou za vás.
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Zhromaždené dôkazy pre ešte väčšiu istotu
Na záver obhliadky, ak tá prebehla v poriadku, budete mať k dispozícii všetky materiály a
informácie, ktoré boli počas tohto procesu získané. Zameriavame sa predovšetkým na
fotografie a videozáznam, ktorý zasielame na vyžiadanie klienta (kupujúceho).

Čo to pre vás znamená?
Vo výsledku obdržíte protokol o vykonaní obhliadky vozidla vrátane všetkých nájdených
pozoruhodností, ktoré by vás mohli aj nemuseli zaujímať. Protokol je akýmsi vyjadrením
technika, ktorý vám jasne a stručne napovie, či sa vám do danej kúpy oplatí alebo neoplatí
investovať.

Po obdržaní protokolu tak máte poslednú príležitosť, kedy môžete kúpu vozidla odmietnuť
bez väčšej ujmy tak, aby bola spokojná každá zo strán.
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